

10 МАЯ 1953 . .

Ташкент

Газета №

Творческий отчет Ферганского театра

Ферганский областной русский драматический театр им. А. М. Горького впервые выезжает в столицу нашей республики с творческим отчетом. Это налагает на коллектив театра особую ответственность за качество спектаклей.

В Ташкенте нам предстоит показать свои скромные достижения, выслушать критические замечания взыскательного зрителя, которые послужат условием дальнейшего творческого роста театра.

Наш коллектив обслуживает города и районные центры Ферганской, Андижанской и Наманганской областей, колхозы, рабочие клубы, ежегодно выезжает на гастроли в Ошскую и Джалал-Абадскую области братской Киргизской республики.

Показывая свои спектакли в Ташкенте, мы подводим итоги многолетней работы. В репертуаре театра — пьеса А. М. Горького «Старик», постановка которой осуществлена нами впервые в Узбекистане, «Константин Заслонов» Мовзона, классическая драма армянского писателя Ширванзаде «Из-за чести», пьеса болгарского писателя Василева «Земной рай», комедия С. Михалкова «Раки», лирическая комедия А. Глобы по мотивам китайской классической пьесы Ван Ши-фу «Пролитая чаша» и комедия А. Н. Островского «Поздняя любовь».

Кроме спектаклей в помещении театра Советской Армии ТуркВО, наш коллектив выступит в рабочих клубах, а также в колхозах Ташкентской области.

С. ГУЦИН.

Главный режиссер театра.